

埋班作樂

《見多一面》

真摯情感是創作的鑰匙

撰文：Ko Cheung

【前言】

「廣東歌」盛世不再？當時代與科技等急劇變遷，無疑為香港音樂工業的生態帶來連串考驗，但著名唱作人馮穎琪與填詞人周耀輝深信「有人，就有歌」，若然業內人士願意同心同行，尤其多提供資本與機會栽培年輕音樂人，引進他們的新想法、新技巧，或可令行業煥發新氣象。

兩人延續2018年《一個人一首歌 Every Life Is A Song》企劃，與香港特別行政區政府「創意香港」攜手於本年度推出《埋班作樂》音樂創作及製作人才培育計劃，甄選出36位於「曲、詞、編」具潛質的新晉幕後音樂製作人，再將他們分成12個組別，跟6位資深的創作導師 Edward Chan、于逸堯、王雙駿、李端嫻、馮翰銘、謝國維配對，然後製作及灌錄12首原創歌曲，並把作品交由12組歌手分別演繹，以此促進各崗位作深度交流、資源共享，從而累積實際的創作與製作經驗，承傳廣東歌既有的技藝與精神，也迸發新生代的創意與活力。

【歌曲意念及唱作單位簡介】



〈見多一面〉的歌曲意念：
一場突發的疫症，改變全人類的生活模式，也觸發無數死離死別。創作人於居家防疫之時，想起好些久未見面的親朋，以及一位曾坐於鄰桌、但已英年早逝的舊同學，忽爾悲從中來，並深刻領會「生命多脆弱，見面非必然」，於是寫下〈見多一面〉，勸勉每個人好趁彼此還活著，能見多一面、就見多一面，能多唱一曲、就多唱一曲，珍惜當下。

曲：李枕柏
詞：陳智霖
編：Tomy Ho
監：謝國維
唱：布志綸

埋班作樂

《見多一面》

真摯情感是創作的鑰匙

撰文：Ko Cheung



布志綸 | 演唱單位

主題跟『情』有關，編曲以非常簡潔的木結他及絃樂，及日本流行曲的編曲風格，帶出『有希望』的感覺。就創作過程來說，我亦好驚喜，大家明明初次合作、步伐卻很合拍。最初，我以為不需要參與創作上的意見，沒想埋班後，大家卻好想知道我的想法，於是自己也多跟填詞人溝通，有時遇上團隊覺得氣餒，我和監製又會鼓勵他們多發表、消化及汲取各方意見，想盡量幫助大家享受及喜歡整個創製過程。」

Alan 相信良好的溝通，是一班人走在一起做音樂的趣味所在，「創作過程永遠有鑽牛角尖的時候，最重要大家能互相傾訴、尊重和了解，用重點說服大家共同前進，那麼問題自然會慢慢迎刃而解，一起走向無邊直路，完成大家都喜歡的作品。」

